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În timp ce unele instrumente AI (Artificial Intelligence – Inteligenţă Artificială) pot citi fişiere în format (cu extensia) PDF, există aplicaţii AI care răspund la întrebări din PDF-uri.

De ce am avea nevoie de astfel de instrumente AI? Păi, să zicem că avem un fişier în format PDF foarte lung, din care se cere să răspundem doar la anumite întrebări/cerinţe. Fără a folosi AI, trebuie să parcurgem integral fişierul şi să încercăm să răspundem la acele întrebări, ceea ce poate fi destul de obositor. Din fericire, inteligenţa artificială ne poate scuti de acest efort. Iată 7 astfel de instrumente AI (Artificial Intelligence – Inteligenţă Artificială) ce funcţionează pe aceleaşi principii ca şi ChatGPT.

1. AskYourPDF

AskYourPDE este un instrument gratuit, bazat pe ChatGPT, care vă permite să încărcați PDF-uri și să obțineți informații relevante în câteva minute. După ce ați încărcat fişierele, introduceți o întrebare despre subiectul cuprins în documentul PDF și obțineți un răspuns la obiect.

Folosind diferite tehnici de solicitare, cum ar fi atribuirea rolului de profesor, puteți utiliza AskYourPdf pentru a înțelege subiectele complexe discutate în fișierul dvs.

Pe lângă PDF-uri, puteți încărca și alte tipuri de fișiere, inclusiv PPT, .TXT, CSV și multe altele. AskYourPdf acceptă fișiere cu dimensiunea maximă de 40 MB.

Puteți exporta chat-ul ca PDF și pentru referințe viitoare. De asemenea, există o opțiune de a partaja un link unic care permite altora să discute cu chatbot-ul despre documentul încărcat.

AskYourPdf este disponibil și ca extensie ChatGPT, dar trebuie să fii utilizator ChatGPT Plus pentru a instala plugin-uri. Deși instrumentul funcționează bine, va trebui să învățați să scrieți solicitări eficiente pentru cele mai bune rezultate.

2. ChatPDF

ChatPDF este un alt instrument care vă permite să aflaţi informaţii relevant din fişierele (documentele) PDF. Pentru a începe, puteți încărca PDF-ul de pe dispozitivul local sau îl puteți prelua de la o adresă URL. De asemenea, are o funcție de căutare care vă permite să găsiți PDF-uri de pe internet.

ChatPDF folosește GPT 3.5. Deși nu poate citi imagini din PDF-uri, instrumentul poate înțelege oarecum datele tabelare. ChatPDF salvează istoricul chatului și vă permite să-l exportați. La fel ca AskYourPdf, are o funcție pentru partajarea documentului printr-un link.

Are variante gratuite, dar și plătite. Contul gratuit limitează dimensiunea fișierului la 10 MB și 120 de pagini, numărul de întrebări la 50 pe zi și documentele încărcate la trei. Trecerea la varianta ChatPDF Plus (pentru 5 USD lunar) elimină aceste limite.

3. Documind

Poate că cel mai bun lucru despre Documind este că puteți căuta informații din mai multe PDF-uri.

Instrumentul vă permite să încărcați documentele atât individual, cât și în bloc. Apoi, puteți începe să puneți întrebări. Documind va scana toate documentele pentru a găsi răspunsuri.

Pe lângă faptul că vă permite să găsiți informații specifice din PDF, Documind poate genera și rezumate ale documentelor lungi.

Un alt caz de utilizare interesant al Documind este că puteți încărca PDF pentru a vă crea propriul chatbot și a-l adăuga pe site-ul dvs. web. În acest fel, îl puteți folosi ca agent de asistență pentru clienți. Desigur, îl puteți folosi și în interiorul echipei dvs.

Doar că Documind oferă doar 15 credite gratuite. Altfel, va trebui să faceți upgrade la oricare dintre cele trei planuri plătite, cu prețuri începând de la 5 USD pe lună. De asemenea, oferă acces API.

4. LightPDF

LightPDF are zeci de instrumente pentru conversia, protejarea și editarea PDF-urilor. Unul dintre acestea este un chatbot AI pentru citirea fișierelor PDF. Instrumentul nu numai că oferă răspunsuri rapide la întrebări, ci generează și rezumate, schițe și tabele din documentul încărcat.

Poate una dintre cele mai utile caracteristici este că afișează numărul de pagină al fișierului din care au fost extrase informațiile.

Din Settings (Setări), puteți schimba limba sau puteți trece la un mod mai precis sau mai creativ. LightPDF nu se limitează doar la PDF, deoarece instrumentul acceptă și fișiere Excel, Word și PPT. Pentru a încărca PDF-uri cu mai mult de 200 de pagini sau fișiere într-un alt format decât PDF, va trebui să faceți upgrade la o variantă plătită.

Deși LightPDF funcționează perfect în browser, are și aplicații mobile și desktop.

5. PDF.ai

PDF.ai are o interinterfață curată şi sugestivă. Împarte fila în două coloane, arătând documentul pe o parte și chatbot-ul pe cealaltă. Din tabloul de bord, puteți accesa toate documentele încărcate și istoricul dvs. de chat.

La fiecare răspuns, PDF.ai menționează sursa (numărul paginii fișierului), iar printr-un click puteţi ajunge direct la pagina respectivă. Puteți ajusta afișarea pentru a verifica singur documentul.

Contul gratuit vă permite să încărcați doar un singur PDF, deci este doar în scopuri de testare. Dar dacă sunteți dispus să cheltuiți 15 USD pe lună, PDF.ai elimină toate restricțiile, cu excepția celor 50 MB per PDF. PDF.ai are și o extensie Chrome pentru PDF.

Deși costisitor, PDF.ai este un instrument grozav, ușor de utilizat, mai ales dacă preferați să vizualizați documentul singur, în loc să vă bazați doar pe AI.

6. FileGPT

După cum sugerează și numele, FileGPT răspunde la întrebări din diferite tipuri de fișiere, nu doar PDF-uri. Acestea includ documente, pagini web, audio și chiar videoclipuri. Versiunile plătite acceptă, de asemenea, text scris de mână și PDF-uri nestructurate.

La fel ca Documind, FileGPT vă permite să puneți întrebări din mai multe fișiere în același timp. Puteți crea un chat cu o colecție de fișiere și puteți pune întrebări din acesta. În acest fel, puteți păstra toate fișierele încărcate, dar le puteți include sau exclude pe unele din orice chat. Este un instrument AI (Artificial Intelligence – Inteligenţă Artificială) ideal pentru cei care doresc să caute în mai multe fișiere simultan.

FileGPT afișează, de asemenea, referințe pe care se poate face click. Făcând click pe acestea, se afișează extrase din fișierul original. De asemenea, puteți deschide documentul încărcat în bara laterală, similar modului în care PDF.ai împarte ecranul.

Planurile plătite încep de la 18 USD pe lună. Dacă alegeți Growth sau un cont mai mare, puteți integra instrumentul cu site-ul dvs. web și puteți oferi asistență prin chat AI live clienților dvs. Un alt beneficiu al actualizării este accesul la GPT-4 și GPT-3.5-turbo 16K, care sunt mult mai puternice decât GPT-3.5.

7. ClarifyPDF

ClarifyPDF vă permite să încărcați fișiere cu dimensiunea de până la 10 MB și să puneți întrebări din acestea, pe lângă generarea de rezumate. Acceptă numai limba engleză.

Spre deosebire de alte instrumente enumerate aici, ClarifyPDF vă permite să partajați mesajele de chat, precum și documentele printr-un link unic. Promite să vă păstreze istoricul chatului pentru totdeauna.

Unul dintre dezavantajele ClarifyPDF este că nu are un plan gratuit. Și chiar și planul plătit costă 1,99 USD per PDF, ceea ce îl face mai scump pentru majoritatea utilizatorilor.

Actualizare

8. ChatWithPDF.ai

Merită menţionat şi acest instrument al inteligenţei artificiale, ce are câteva avantaje certe.

Nu este necesară autentificarea și nu are limitări.

Nu există restricții privind numărul de PDF-uri, dimensiunea PDF-ului sau numărul de chat-uri.

Primiți răspunsuri imediate și semnificative.

Sursa informaţiilor: Make Use Of (MUO).
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	Recomandările zilei

		
Maxima zilei

Corupţia ucide. Corupţii sunt nişte criminali care, în mod indirect, au „contribuit” la moartea unor oameni, ce puteau fi salvaţi. (Dumitru Căruntu, administratorul site-ului „A şaptea dimensiune”)










			Poza zilei

Islamismul este una dintre cele mai criminale ideologii, impusă prin violenţă. În numele unui aşa-zis profet, Mahomed, pedofil (s-a căsătorit cu una dintre soţii la 7 ani şi a făcut sex cu ea pe la 11 ani) şi criminal (a ucis cu mâna sa sute de oameni), a fost ucişi în ultimii 1400 de ani (islamul a apărut în jurul anului 600 e.n.) milioane de oameni.

Adepţii islamului = criminali odioşi care te ucid fără nicio urmă de remuşcare, crezând, imbecilii de ei, că fac voia lui Allah, personaj inventat de un criminal şi un pedofil.



Unii ziarişti spun că religia fiecăruia e o afacere privată şi nu trebuie adusă în discuţie. Păi, dacă-i privată, de ce o plătim toţi, din munca noastră, doar construcţia de biserici şi salariile popilor sunt plătite din bugetul de stat?! Fiecare comunitate religioasă să se autofinanţeze şi atunci, dacă statul nu finanţează dezmăţul religios, avem într-adevăr religia o problemă personală a fiecărui român.
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Cum ne-au ucis bolşevicii rusofili oamenii de ştiinţă geniali

Comunismul, religia urii
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„Jos comunismul!”, mai actual ca niciodată
Cum ne vor nostalgicii comunismului în pușcărie

Înalții prelați ortodocși, de la turnătorii la Securitate de ieri la șpăgarii de azi

Sărăcia și prostia votează mafia PSD-istă

Natalie Ester: Ponta, citeaz-o pe mă-ta mare, bunicuța Iliescu, nu pe Ion Rațiu

Cum a furat Dan „Felix” Voiculescu banii poporului român
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